
ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ 

«ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

засідання групи сприяння академічній доброчесності 

у Закладі вищої освіти 

«Подільський державний університет» 

 

«02» жовтня 2025 року 

 

Присутні: 

 

Голова групи сприяння академічній доброчесності – Ірина ЯСІНЕЦЬКА; 

Заступник голови групи сприяння, відповідальна з питань академічної 

доброчесності – Леся ЗБАРАВСЬКА; 

Секретар – Наталія УКРАЇНЕЦЬ;  

 

Члени групи: Микола МІСЮК, Петро БЕЗВІКОННИЙ, Сергій 

СЛОБОДЯН, Світлана ЛАЙТЕР-МОСКАЛЮК, Олександр ДУМАНСЬКИЙ, 

Світлана САВІЦЬКА, Юлія ЄВСТАФІЄВА, Лариса ГРОМИК, Оксана 

СІДЛЕЦЬКА, Наталія ФЕДОРЧУК, Катерина ГОРАШ, Світлана ЛІЩУК, 

Валерія СУСЛЯК. 

 

Відсутні: 0 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення актуальних викликів і завдань, пов’язаних із впровадженням 
принципів академічної доброчесності в освітньому процесі та науковій 
діяльності. 

 
2. Визначення напрямів діяльності групи сприяння академічній 

доброчесності на 2025–2026 навчальний рік. 
 
3. Розгляд пропозицій щодо підвищення рівня академічної культури серед 

здобувачів освіти та викладачів. 
 

1. СЛУХАЛИ: Голову групи Ірину ЯСІНЕЦЬКУ, яка ознайомила 

присутніх із розподілом обов’язків між членами групи та окреслила 

основні напрями діяльності: 

− проведення серії тренінгів та інтерактивних лекцій для студентів і 

викладачів; 

− створення інформаційно-просвітницьких матеріалів (буклетів, 

відеороликів, інфографіки); 



− організація практичних занять із використання антиплагіатних 

систем та інструментів перевірки робіт. 

 

ВИСТУПИЛИ: Відповідальна особа з питань академічної доброчесності 

Леся ЗБАРАВСЬКА,  яка ознайомила членів групи сприяння з 

Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату в 

наукових та навчальних роботах учасників освітнього процесу в закладі 

вищої освіти «Подільський державний університет» (Нова редакція), 

акцентуючи увагу на  Додатку 5 даного положення, де представлений 

Рекомендований алгоритм процедури перевірки на академічний плагіат.  

Також було наголошено на важливості системної просвітницької роботи 

серед усіх учасників освітнього процесу. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: секретаря групи сприяння Наталію УКРАЇНЕЦЬ, яка 

ознайомила членів групи з планом заходів з популяризації академічної 

доброчесності на 2025 -2026 н.р. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: член групи сприяння Микола МІСЮК, який 

запропонував: 

− проведення тематичних тренінгів та інтерактивних лекцій; 

− оновлення та створення інформаційних матеріалів; 

− організацію практичних занять із використання антиплагіатних 

систем; 

− впровадження консультацій та семінарів для студентів і викладачів. 

 

3. СЛУХАЛИ: Розгляд пропозицій щодо підвищення рівня академічної 

культури серед здобувачів освіти та викладачів. 

 

ВИСТУПИЛИ: член групи сприяння Оксана СІДЛЕЦЬКА, яка 

запропонувала організувати серію навчальних семінарів для 

першокурсників і науково-педагогічних працівників щодо коректного 

цитування та оформлення наукових джерел.  

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Затвердити напрями діяльності групи на найближчий період та на 

2025–2026 навчальний рік з урахуванням пропозицій членів групи. 

 

2. Забезпечити дотримання Рекомендованого алгоритму перевірки на 

академічний плагіат (Додаток 5) усіма членами групи. 

 

3. Реалізувати системну просвітницьку роботу через інформаційні 

матеріали, тренінги та практичні заняття, серію навчальних 



семінарів для першокурсників і науково-педагогічних працівників 

щодо коректного цитування та оформлення наукових джерел. 

 

4. Контроль за виконанням рішень покласти на голову групи Ірину 

ЯСІНЕЦЬКУ. 

 

 

 

Результати відкритого голосування: 

«за» - 15,       «проти» - 0,       «утрималися» - 0. 

 

 

 

 

 

Голова засідання                                                Ірина ЯСІНЕЦЬКА 

 

Секретар                                                             Наталія УКРАЇНЕЦЬ 


